
 

                                   Χορηγόσ Επικοινωνίασ: 

 

 

Πρόςκληςη 
 Η Ευρωπαϊκή Ζνωςη ςτο Δήμο Παλαιοφ Φαλήρου 

Με αφορμι τισ επερχόμενεσ Ευρωπαϊκζσ Εκλογζσ, το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικήσ και ο Δήμοσ Παλαιοφ 

Φαλήρου ςυνδιοργανϊνουν ςυηιτθςθ με τίτλο: 

«Τι μου προςφζρει η ΕΕ; 

Ευκαιρίεσ κινητικότητασ και εργαςίασ» 

Μακθτζσ από τα ςχολεία του Διμου Παλαιοφ Φαλιρου κα ζχουν τθν ευκαιρία να ςυηθτιςουν με νζουσ που 

ζχουν επωφελθκεί από τα προγράμματα που προςφζρει θ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ για να γνωρίςουν τθν Ευρϊπθ 

και να εργαςτοφν ςε αυτι, να κατακζςουν τισ ιδζεσ τουσ για τι μζτρα κα πρζπει να αναλάβει θ Ευρωπαϊκι 

Ζνωςθ για τθν κινθτικότθτα και τθν εργαςία, να ακοφςουν τισ απόψεισ των ςυμμακθτϊν τουσ, αλλά και να 

προετοιμαςτοφν για να ψθφίςουν ςτισ Ευρωπαϊκζσ Εκλογζσ 2024! 

Χαιρετιςμόσ:  

Κωνςταντίνοσ Χαρδαβζλλασ, Αντιδιμαρχοσ Κ.Ε.Π. & Ευρωπαϊκϊν  Προγραμμάτων, Διμοσ Παλαιοφ 

Φαλιρου / Μζλοσ του Ευρωπαϊκοφ Δικτφου Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ BELC (tbc) 

Χαράλαμποσ Παπακωςτόπουλοσ, Αντιδιμαρχοσ Παιδείασ Διμου Παλαιοφ Φαλιρου 

Στθν εκδιλωςθ κα ςυμμετάςχουν νζοι και νζεσ που ζχουν υλοποιιςει με επιτυχία προγράμματα Erasmus+ 

ςε πανεπιςτιμια, ευκαιρίεσ κινθτικότθτασ από το Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγφησ, αλλά και ςτο ταξίδι του 

DicoverEU, αλλά και άτομα που εργάηονται τϊρα ςε Ευρωπαϊκοφσ θεςμοφσ! 

Συντονίςτρια: 

Ζλενα Παπαδημητρίου, Head of Editorial, FYI News 

Στθ δράςθ κα ςυμμετάςχουν και εκπρόςωποι των Ευρωπαϊκϊν Δικτφων Erasmus+ / Νεολαία, Ευρωπαϊκό 

Σϊμα Αλλθλεγγφθσ, και Eurodesk, οι οποίοι κα είναι διακζςιμοι για να λφςουν όλεσ τισ απορίεσ των 

μακθτϊν! 

Η ςυηιτθςθ κα πραγματοποιθκεί τθν Τρίτη 16 Απριλίου 2024 και ϊρα 11:00-13:00, ςτο Δημαρχείο 

Παλαιοφ Φαλήρου (Οδόσ Τερψιχόρθσ 51, 175 62, Παλαιό Φάλθρο). 

Η ημερίδα είναι ςχεδιαςμζνη για παιδιά από Γ΄ Γυμναςίου μζχρι Γ΄ Λυκείου. 
Θα ήταν χαρά μασ να ςυμμετζχετε με οποιεςδήποτε από τισ παραπάνω τάξεισ ή με κάποια 
αντιπροςωπευτική ομάδα του ςχολείου ςασ. 
Για οποιαδιποτε πλθροφορία επικοινωνιςτε  με το γραφείο Ευρωπαϊκϊν Προγραμμάτων  του 
Διμου Παλαιοφ Φαλιρου τθλ: 2132020333 και Τμιμα Παιδείασ 210 9815323    
Προκεςμία υποβολισ αιτιςεων: Παραςκευή 12 Απριλίου 2024 

                                                           
 Με τθ χρθματοδότθςθ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. Ωςτόςο, οι απόψεισ και οι γνϊμεσ που διατυπϊνονται, εκφράηουν αποκλειςτικά τισ απόψεισ των ςυντακτϊν και δεν 
αντιπροςωπεφουν κατ’ ανάγκθ τισ απόψεισ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ ι τθσ Ευρωπαϊκισ Επιτροπισ. Οφτε θ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ οφτε θ Ευρωπαϊκι Επιτροπι μποροφν να 
κεωρθκοφν υπεφκυνεσ γι’ αυτζσ. 

https://fyi.news/
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